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Vybarvi kruhy s &isly — kladna cervené, zaporna modre. VSechna Cisla vyznac na Ciselné ose.
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Napis ¢isla opacna k &isliim 2, -5, —15, 7, 21, —25, 0, 16.
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Na ciselné ose vyzna¢ modre Cisla 3, —4, —7, 5, 8, —6 a cervené Cisla k nim opacna.
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Napis vSechna cela ¢isla mensi nez 3, ktera jsou zaroven vétsi nez —6.

Najdi a zapi§ do rameck dvojice navzajem opacnych cisel:
-5,12,7,-3,-15, 45,-7,8, 3,0, 10, 15, 5,9, 4, -8, 11, 23, 16, —10, 87
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Zapis kladnymi a zapornymi &isly teploty vyznacené na teplomérech. Nakresli ¢iselnou osu a vyznac na

ni uvedené teploty.
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CELA CISLA
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Porovnavani celych cisel

v wvrs

o Serad vzestupné disla:

a) 3;-2;-7;14;0; 12; -8 > o/ o/
b) —6; —4; 13; —8; 0; 4; 10 » » » \d \ad \od

¢) 15; —25; —30; 50; —100; 55; —50; —40; 30
4 » » » » 4 » »

(2] Porovnej dvojice Cisel - dopli znak <, nebo >.

15 49 —-15 49 15 —49 -15 —49 -15 15 —49 49

© V kazdé etvefici zakrouzkuj cervené nejvétsi a modie nejmensi Cislo.
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0 Vypis vSechna cela ¢isla x spliujici vztah:

a) 6<x<10 d) —41 <x<-37
b)2>x>-5 e) —10<x< -3
c) —80<x<-76 f) 103=>x>97

© Pramérna vyika drusstva zaka 7. Aje 153 cm, zatimco u zaka 7. B zname jejich skutec¢nou vysku.

a) Dopli do tabulky, kolik centimetr@t méfi jednotlivi Zaci v 7. A. Jejich vyska je dana odchylkou od
praméru v druzstvu.
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7] +6 43 0 —4 -1 47

odchylka

+2 =5

skuteéna
vyska

@ b) Vypocitej primérnou vysku zZaka druzstva 7. B. Pak vyjadri vysku jednotlivych Zaki jako
odchylku od tohoto primeéru.
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skuteéna

= 155 158 160 151 145 139 154 151 155
vyska

odchylka
od priméru
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CELA CISLA

(6) Porovnavej cela ¢isla. Rozhodni, ktera jsou porovnana spravné a ktera chybné.
SPRAVNE CHYBNE SPRAVNE CHYBNE
a) 5>-7 B B d) 183 > —183 J J
b) —58 < —78 B B €) 443> 526 J J
) —526 < —527 B O f) —25<—24 J J

0 V nasledujicich tabulkach jsou tdaje o vysce vodni hladiny feky Luznice ve stanici Bechyné.

vyéka hladiny [cm] prittok [m*/s]

16. 8. 2002
100 22.3.1940
148 19.3.1947
193 27.6.1960
488 3.3.1956
577 15. 8. 1960

a) Ve kterych mésicich roku byly rekordni d) Kolikrat v historii byla na stanici Bechyné
povodné nejcastéji? zaznamenana tzv. 50leta voda?

b) O kolik centimetrd se musi zvysit hladina
oproti dlouhodobému normalu, aby doslo
k vyhlaseni stavu povodnové bdélosti?

¢) O kolik m3/s se musi zvysit prittok oproti
dlouhodobému normalu, aby doslo
k vyhlaseni stavu povodnové bdélosti?

Absolutni hodnota celého cisla

7 w7

o Vypis vSechna cela ¢isla x, ktera splnuji vztah:

a) |x| = d) -4<|x| <2
b) x| <2 e) |x| =-5
c) —|x| >4 f) 10> |x|>7

® Rozhodni, ktera tvrzeni jsou pravdiva (ANO) a ktera nepravdiva (NE). V nepravdivych tvrzenich oprav
vhodné disla tak, aby tvrzeni byla spravna.

ANO NE ANO NE
a) —|3] < |5 () O o -IsI<13| 0O O
b) —|3| < —|5| O O a-51<-3 0O O
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Vypis z cisel v balénku:

a) vSechna kladna ¢isla _8
b) vSechna zaporna ¢isla 7 3 9
c¢) vSechna sudd zaporna ¢isla 13 6
0
—6
d) vSechna licha kladna ¢isla 1
e) vSechna ¢isla, kterd jsou vétsi nez —2 a soucasné mensi nez 10 8
-10

f) vSechna ¢isla, kterd jsou mensi nez 6 a souc¢asné vétsi nez —10

Ktera z cisel 8, —8, |8|, |-8|, —|8| jsou si rovna? Podtrhni je stejnou barvou.

Ktera ¢isla maji tu vlastnost, Ze jejich obrazy na ¢iselné ose maji od obrazu ¢isla 3 vzdalenost 7?

Ur¢i Cislo, jehoz obraz na ¢iselné ose ma stejnou vzdalenost od obraz( danych cisel. Znazorni na ciselné
ose.

a) la7 b) 2a12 c) -5a7

Vyber spravnou odpovéd. Rovnost x =|x]| je splnéna:
a) pro kazdé celé ¢islo x,

b) pouze pro kladna x,

€) pouze pro zaporna x,

d) je-lix=>0.

Napovéda: Zkus dosadit konkrétni Cisla.

Zapis a vypocti:

a) soucet absolutni hodnoty ¢isla 7 a absolutni hodnoty ¢isla —3:

b) k ¢islu 19 pricti absolutni hodnotu ¢isla —6:

c¢) od absolutni hodnoty souctu ¢isel 8 a (—5) odecti soucet ¢isel 8 a (—5):

d) k absolutni hodnoté ¢isla (—9) priéti ¢islo 9:

e) soucin absolutni hodnoty ¢isla (—4) a ¢isla 6 zvétSeny o absolutni hodnotu ¢isla 5:
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